
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей 4-х классов по вопросу организации питания 

 

в МБУ «Лицей №  »  

Цель: выявление удовлетворенности организацией питания в МБУ «Лицей №6»  

Срок: апрель 2022 

В опросе приняли участие родители (законные представители) 121(88%)  обучающихся 4-

х классов. 100% опрошенных отметили, что их дети получают в лицее  горячий завтрак, 

39 (32%) отметили, что дети получают еще и горячий обед. 

111 родителей  (92%) удовлетворены разнообразием блюд школьного меню, 

10 (8%) удовлетворены частично или не удовлетворены.  

Качеством приготовления блюд в школьной столовой удовлетворены 106 родителей 

(88%), 15 (12%) удовлетворены частично или не удовлетворены. Размером порций 

удовлетворены 115 родителей (95%). 

Большинство родителей качество питания в школьной столовой оценили на «отлично»- 98 

человек (81 %) и на «хорошо»- 18 человек (15%); «удовлетворительно» оценили 5 человек 

(4%). Неудовлетворительных оценок не получено. 

100% опрошенных считают питание ребенка в школе здоровым и полноценным. 

Среди недостатков в организации школьного питания встречались варианты ответов: 

• в столовой шум - 5 человек (4%), 

• остывшие блюда - 3 человека (2,4%). 

Наиболее важным для совершенствования школьного питания родители 4-х классов 

считают: 

• красивое и уютное помещение столовой - 94 человек (78%) 

• разнообразные, полезные блюда – 68 человек (56 %) 

 

 

Выводы: по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

обучающихся  4-х классов можно сделать вывод, что родители обучающихся в целом 

удовлетворены качеством питания в школьной столовой.  
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